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Ο Μητροπολίτης Καλαβρύτων συναντήθηκε με 
Ιερόπαιδες στο Παπαδοπούλειο Πνευματικό 
Κέντρο Αιγίου
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Καλαβρύτων και Αιγιαλείας

Ο Μητροπολίτης Καλαβρύτων και Αιγιαλείας κ. Ιερώνυμος 
συναντήθηκε, στις 27 Απριλίου, με τους Ιερόπαιδες στο 
Παπαδοπούλειο Πνευματικό Κέντρο του Ιερού Ναού 
Παμμεγίστων Ταξιαρχών Αιγίου. Τους Ιερόπαιδες συνόδευαν οι 
γονείς τους, καθώς και οι Ιερείς των Ενοριών.

Ο Σεβασμιώτατος ευχαρίστησε τους νέους, που ανταποκρίθηκαν στην πρόσκλησή 
του, καθώς επίσης τους γονείς, που εμπιστεύονται στην Εκκλησία τα παιδιά τους. 
Ταυτόχρονα, ευχαρίστησε θερμά και τους Ιερείς, διότι, στο πλαίσιο της 
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ποιμαντικής ενοριακής ζωής, ενστερνιζόμενοι τη διακαή επιθυμία του Ποιμενάρχη 
τους για τη στελέχωση του Ιερού Βήματος με νέους και αφουγκραζόμενοι την 
πατρική του αγάπη και αγωνία για τη νεότητα και τους προβληματισμούς της, 
μεριμνούν ώστε να διατηρείται ζωντανός και ενεργός ο θεσμός των Ιεροπαίδων.

Στη συνέχεια, συνομίλησε με τους Ιερόπαιδες και τους συμβούλευσε, με πατρικό 
ενδιαφέρον, τόσο για την προσωπική τους προκοπή, όσο και για την αξία της 
λειτουργικής διακονίας που επιτελούν στις Ενορίες τους, αναφερόμενος μάλιστα 
και στη δική του προσωπική εμπειρία ως Ιερόπαις στον Ιερό Ναό Αγίου Ιωάννου 
Καλλιθέας Αιγίου.

Ιδιαίτερα επισήμανε τις πνευματικές προϋποθέσεις της διακονίας τους, 
υπογραμμίζοντας ότι τα παιδιά του Ιερού Βήματος αποτελούν την πνευματική 
ζύμη, εκ της οποίας θα προέλθουν οι μελλοντικοί Ιερείς, που θα στελεχώσουν την 
Ιερά Μητρόπολη. “Σε μια εποχή που οι θεσμοί και οι αξίες αποϊεροποιούνται και η 
Εκκλησία περιθωριοποιείται είναι παρήγορο και ελπιδοφόρο που νέοι γονείς ωθούν 
και προτρέπουν τα παιδιά τους να προσέρχονται στην Εκκλησία και μάλιστα να 
διακονούν στο Ιερό Βήμα τους λειτουργούς την ώρα της επιτελέσεως των Ιερών 
Μυστηρίων.”



Επιπλέον δε, κάλεσε τους Ιερείς να εργαστούν ακόμα περισσότερο, ώστε να 
διδάξουν στους Ιερόπαιδες τον ορθό τρόπο, με τον οποίο θα ασκούν το υψηλό αυτό 
διακόνημα με ιερά συστολή, ταπείνωση, σεβασμό και αγάπη στον Χριστό, και 
περαιτέρω να μεριμνούν, ώστε να ελκύσουν το ενδιαφέρον περισσότερων νέων, 
φέρνοντάς τους κοντά στον Χριστό.

Κατά τη διάρκεια της Σύναξης, η χορωδία του Κατηχητικού του Ιερού Ναού 
Αποστόλων Πέτρου και Παύλου Μεσσηνέζη έψαλε τα κάλαντα της Αναστάσεως του 
Λαζάρου.

Τέλος, ο Σεβασμιώτατος ευχήθηκε καλή Ανάσταση στους Ιερόπαιδες, στους γονείς 
και στους Ιερείς, και προσέφερε ως πατρική ευλογία στα παιδιά μία λαμπάδα για 
την Ανάσταση και ένα πνευματικό πόνημα για τη Μεγάλη Εβδομάδα.





  



  




